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Álgebra lineal. Período Académico 092. G-25. Primer parcial.

Nombre Código

1. (8 puntos) Determine todos los valores de c para los que el sistema resultante i)

tenga infinitas soluciones, ii) tenga solución única y iii) no tenga solución.
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2. (I0 puntos) Encuentre, de ser posible, una solución no trivial del sistema lineal
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¿Es Zft - A una matriz no singular? Justifique su repuesta.

n A-r : ft 4 , u-, : l" l . u,r,r.e propiedades para
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hallar (Ar g¡-t y l(lA)-t Brl.

4. (10 puntos) a) Considere los vectores u: (1,2) y u - (3,-4). Haga una gráfica

para calcular de manera geométrica u + v. Verifique la desigualdad triangular

para u y v.

b) Determine un vector no nulo u : (o, brcr$ que sea ortogonal a los vectores

, r :  ( 1  , 2 ,0 ,_ l )  y  *  :  ( 1 ,  - 1 ,3 ,2 ) .

5. (I2 puntos) Responda verdadero o falso justificando su tespuesta.



a) Si u y v son soluciones de Ax: b entonces |u * |v también es solución.

b) Para toda matriz A antisimétrica, se tiene que det(A) : 0.

" )  l l t  + . r l l2  -  l l "  -  t l l t  :  4u '  v  para todo u,v  Q R".

Opcional (5 puntos) Considere dos compa.ñías M y y'/ que fabrican el mismo producto.

Cada año, la compañía M conserva 3/5 de sus clientes mientras que el resto de ellos

se cambian a /ú. Cada año, la compa,ñía .ly' conserva eI I/5 de sus clientes y ei resto

de ellos se cambian a M. Determine la distribución estable del mercado.


